
BTW – vrijstelling zorgverleners 

Sinds maart 2015 is door de Hoge Raad besloten dat geneeskundige diensten verricht aan de mens, 

vrijgesteld zijn van btw. Op dit moment zijn afgevaardigden van verschillende beroepsverenigingen, 

waaronder ook wij, met de belastingdienst in gesprek om helder te krijgen wat dit voor ieder van 

ons, als zelfstandig professional, betekent. 

Er zijn voorwaarden waaraan je moet voldoen om vrijstelling van BTW toe te mogen passen. 

Bijvoorbeeld de medische of psychosociale basiskennis is een vereiste.  

Geen medische of psychosociale basiskennis? 

Ook dan kan je gewoon je werk blijven doen en je klanten factureren. Alleen zal je dan de btw 

moeten blijven belasten over je werkzaamheden.  

Wel medische en/of psychosociale basiskennis?  

Dan moet je je administratie hiernaar voeren, waarin op duidelijke en overzichtelijke wijze de 

gegevens voor de toepassing van de vrijstelling zijn vastgelegd. Er zijn nog veel vragen en juist om het 

voor ieder van ons meer duidelijk, maar ook makkelijk(er) toepasbaar te maken, worden er nu 

gesprekken over gevoerd. Pittige gesprekken, waarbij onze belangen goed vertegenwoordigd worden 

en daar zijn we blij om! 

Zie PDF bijlage voor het artikel van de Staatscourant, met in geel en rood de vraag en 

discussiestukken die op ons van toepassing zijn. Bron: SNRO 

Bronnen: Belastingdienst, SNRO 

http://www.snro-instituut.nl/userfiles/Staatscourant%20BTW%20vrijstelling%20CZ%20sector.pdf  
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